

万花筒

我省惠民直达工程“添丁”

继芜湖市、滁州市、金寨县、太和县、合肥市蜀山区之后,六安等16个市(县、区)日前又被纳入惠民直达工程试点工作范围。此次新增的16个市(县、区)分别是:六安市以及涡阳县、宿州市埇桥区、怀远县、巢湖市居巢区、和县、东至县、黄山市黄山区、望江县、肥西县、濉溪县、阜阳市颍泉区、凤台县、当涂县、宁国市、铜陵县。 实习生 黄军志 记者 沈娟娟

我省将建消防搜救犬队

昨日,记者从安徽省消防总队了解到,我省将建立消防搜救犬队。据了解,我省消防搜救犬队将于明年6月份正式建成投入训练执勤。在此期间,我省消防将兴建搜救犬队的营房设施、犬舍和必要的训练场地、设施,购置搜救犬,配备搜救犬运输车 and 专用装具,并适时从公安消防部队搜救犬培训基地邀请专家开展专业培训。首批配备10只搜救犬。

王利祥 记者 鲁龙飞



昨日,中铁十三局的建设者冒着高温在合福高铁安徽巢湖万山隧道施工。合福高铁从巢湖万山穿山而过,万山隧道长约500米,目前已经打通20多米。为了确保该隧道如期贯通,建设者们顶烈日、战高温,夜以继日加快施工进度。

记者 张发平 文图

短信捐款,安徽领先

中国红十字会总会自3年前开通手机短信募捐渠道以来,共募集资金2亿多元,其中汶川地震募集达1.7亿元,统一用于灾后重建项目。2008年至2009年募集的2000余万元非汶川地震善款中,安徽省共募集善款126万元,全国排名第五,排名高于部分发达省市。根据中国红十字会总会要求,126万元捐款将全部用于今年省内水灾救灾和灾后重建项目。

汤常荣 记者 江亚萍

齐鲁证券进驻我省

昨天上午,经国家有关部门批准,齐鲁证券芜湖镜湖路证券营业部正式对外营业,这意味着今年经营业绩增速位居全行业第一位的齐鲁证券有限公司已经“打响”进驻安徽的第一站。

记者 小雨 姜洁

夏品扫货 血拼不停

欢迎您加入元一时代广场季末购物盛宴! 8月6日-31日,一场夏季商品大减价活动全面展开。活动期间,元一时代百货全场换季品2-5折清仓甩卖。单张小票满200元及以上加送金色米兰价值520元拍摄卡一张和神采飞扬游乐园10枚游戏币。商场所有一线品牌全面参与,折扣力度空前,让您真正享受购物节省的快乐。

活动期间,化妆品单柜累计满200立减30元,以此类推。珠宝钻石4折,玉器全场28折,进口手表全场9折。

新学期即将来临,学生用品特惠。活动期

一千元能买劳力士?

消协提醒:对电视、广播、网络购物要小心

吴女士今年六十多岁了,子女都不在身边,自己一个人住在合肥,眼神不太好,平时就喜欢听听广播。最近,吴女士有些恼火,一次,广播购物给她打来电话,声称其中奖,奖品是一块价值万元的劳力士手表,现在只需998元就可以得到。吴女士买到表后,经鉴定,该表就是块普通表,价值二三十元。

记者 祁琳

998元买了块“劳力士”

7月26日,吴老太一人在家中听着收音机,当听到广播电台里“北京朝阳区阳光购物街”介绍一款蜂胶产品时,吴老太很感兴趣,“我也听说过一些欺骗我们老年人的事情,但因为是中央广播电台播的,我也就没起疑心。”她当场就打电话购

买了12瓶蜂胶,加上邮费总共是747元。7月30日,吴女士收到了蜂胶产品。

让她没有想到的是,8月1日,“阳光购物街”一位销售人员给吴女士打来电话,称公司摇奖,吴女士中奖了,奖品是一块价值29800元的劳力士手表,现在吴女士只需

要支付998元的税费就可以直接拿走。

“当时这位销售人员告诉我,998元仅仅是税费,公司不收任何钱,并且,为了补偿我,还免费送我两张电话充值卡,面值是500元,总共1000元。”吴女士丝毫没有怀疑,与销售人员商定,货到付款。

手表、电话卡,玩的是“连环套”

8月5日,吴女士收到了北京寄来的快递,她当场付了998元给快递人员。但是当吴女士打开包装看到了手表后,她不禁有些疑问,“这块手表怎么看都不像是价值29800元的。”

吴女士不放心,马上联系了一位熟悉的老师傅,当钟老师傅打开手表后盖之后,吴女士傻了眼,“师傅告诉我,内部全是塑料的,外观、材质不仅与一起邮寄来的

《质量管理体系认证证书》不相符,而且还是一只石英表。我花了5元钱买了一块电池,装上去以后,这表才走。”

在“阳光购物街”回送的两张电话充值卡上,记者看见外壳上写着“常资费、自由通、飞话、全国通用”等字样。“销售人员说这充值卡可以免费使用,但是我不太敢用。现在回想起来,前几天买的蜂胶我也不敢吃了。”吴女士说。

合肥市消费者协会的相关负责人告诉记者,老年人经常会被一些推销人员盯上,利用机会向其推荐保健品,而且价值不菲。“她花了998元得到的手表很显然是不值这个价钱的,赠送的电话卡,如果一启封使用,弄不好会被套进去更多的钱,吴女士遭遇的是‘连环套’。广大消费者,特别是老年人,对电视、广播、网络购物一定要小心谨慎,多个心眼。”

各类违规招生即将进入频发阶段 教育部门揭露“五大诈骗伎俩”

星报讯(记者 桑红青) 我省今年高招录取即将进入专科批次录取,从往年录取情况看,该批次录取期间也是各类违规招生活动频发阶段。教育部门昨天就今年高考招生发布预警,提醒考生切勿心存侥幸,勿信不实传言,避免上当受骗。

据介绍,不法分子主要采取五大诈骗

伎俩:一是“混淆学历与非学历教育”诈骗,故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生的不同的学历教育之间的区别;二是“伪造虚假招生信息”诈骗,通过编造虚假招生院校、虚假合作办学单位招揽生源;三是“鼓吹有内部关系”诈骗,打着招生机构的“朋友”、“合作

伙伴”等幌子,谎称可降分录取未达线考生;四是“走特殊类型招生捷径”诈骗,以“单独招生”、“自主招生”为由招揽生源;五是称“军校降分招收地方生”诈骗,打着军校招收“地方委培生”、“自费生”、“国防生”的幌子,骗取学生和家长的信任,进行诈骗。

做28万元的手术只花2.8万 新政实施报销数额最高患儿接受造血干细胞移植

星报讯(洪晨晨 陈孝谋 记者 王松青) 昨天,安徽省立医院收治了首例即将进行造血干细胞移植的白血病患者韩浩。他的家长仅需按照10%的比例自付28万元医疗费,从而成为新政实施以来医疗费报销数额最高的患儿。

13岁的韩浩是安庆怀宁县人,父母都是农民。据了解,韩浩身体一直非常瘦弱,总称腿没劲。今年4月24日,在做了血常规检查之后,医生告诉韩浩父母,孩子得的

是慢性粒细胞白血病。经朋友推荐,韩浩到苏州治疗,主要采用药物治疗,情况良好。“但不可能一辈子就靠药物来维持,一定要进行脐带血的移植才放心。”5月下旬,父母带着韩浩来到了安徽省立医院。

据该院副院长孙自敏介绍,韩浩的同胞姐姐韩丹在得知弟弟得病之后,一直想为弟弟做骨髓移植,但配型失败。所幸的是,省立医院从上海血库找到相合的脐带血。在告知移植的风险、费用以及疗效的

情况下,韩浩父母签署了执行同意书。“当时家人已经要求移植了,我正好知道省新农合重大疾病按病种付费的政策即将出台了,所以建议他们等了两个月。”孙院长告诉记者。

记者在医院见到韩浩父母时,两人显得颇有精神。“压力一下减轻好多。”韩浩的父亲告诉记者,“一开始知道治病要花30来万,成天想着怎么借钱,现在有了这个政策,自家的兄弟姐妹几个凑凑就好了。”

安徽省深远汽车有限公司股东会决议

根据股东杨远林、焦海连于2010年7月13日提议,召开本次临时股东大会,会议议程为:一、商议公司与第三方合作销售汽车事宜;二、商议股东出资不足事宜。 现股东刘长进经通知拒不参加本次会议。 经参会股东一致同意,形成如下决议: 一、公司因资金运转困难,拟由第三方出资,利用公司现有平台进行合作销售汽车,具体合作事宜由公司总经理杨远林负责实施。 二、公司股东刘长进至今出资仅为241万元,尚欠249万元,刘长进应在15天内交清所欠的249万元,逾期未交,应向股东杨远林承担出资不足的责任。 2010年7月29日

拍卖公告

受委托,我公司将于2010年8月24日上午10:00在长丰县中奥花园11栋1楼(合肥市阜阳北路双风管委会东南侧约100米)拍卖厅公开拍卖:长丰县义井乡合淮公路西边一层平房四间,建筑面积约95.24㎡,参考价:85万元。 看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至8月23日止。 注意事项:竞买人必须是该房屋所在地的集体经济组织成员(法律另有规定的除外)。竞买人须于8月23日下午17时前交纳竞买保证金9000元(帐户名称:长丰县招投标中心,帐号:286001040008008,开户行:农行长丰支行)并携带相关资料到长丰县招投标中心办理竞买登记手续。如竞买不成,保证金于拍卖会后七日内退还(不计息)。 联系电话:0551-6396135 2630618 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2010.8.7

元一时代广场夏品冰爽过暑“价”2—5折

间,学生用品限时特卖,凭本人高考、中考准考证即可在神采飞扬游乐园每周领取10元游戏币1次。元一时代广场还准备了名品特卖会、运动品牌特卖会、反季特卖会,样式新颖,价格惊爆!

8月14日-16日,元一时代广场将开展七夕特别企划:1.浪漫七夕,情人购物礼上礼;2.温暖情人心,情侣商品特惠;3.我的爱情宣言;4.相约七夕节,“心心相映情侣专场”电影……无限精彩,敬请期待!

折扣到底,无忧购物。还有什么机会比现在出手更好呢?快带全家一起来“血拼”吧! 周军